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Referat fra den ordinære generalforsamling, 3. marts 2011 på 
Flyvestation Skalstrup. 

 
Efter at have budt velkommen til de 63 fremmødte gik formanden, H. Thuesen, over 
til dagsordenen. 
 
1. Valg af dirigent.  
Bestyrelsen indstillede H. Nielsen, der valgtes med akklamation. Dirigenten kunne 
konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og gav ordet til formanden. 
 
2.  Bestyrelsens beretning. 
Beretningen var udsendt med indkaldelsen til generalforsamling. Til denne knyttede 
formanden nogle få bemærkninger. Foreningen kan ikke længere råde over ”det lille 
hus på prærien” men har i stedet ved velvillig indsats fra en tidligere LVG mand fået 
rådighed over et kontor i bygn. 21 syd, hvor bestyrelsesmøder nu afholdes. I tilslut-
ning til formandens beretning gav Kaj Larsen status for LVG historie del 2, HAWK. 
Bogen er nu færdigskrevet og er p.t. under korrekturlæsning. Da forsvarets trykkeri i 
KAR er nedlagt, er det uvist hvor, og evt. til hvilken pris en trykning kan ske, og hvem 
der skal bekoste den.  
Status for 543 gamle område efterlystes - Uafklaret. 
Beretningen godkendt. 
 
3. Kassererens aflæggelse af det reviderede regnskab. 
Kassereren kommenterede det omdelte regnskab, der godkendtes. 
 
4. Gennemgang af budgetforslag. 
Kassereren kommenterede det omdelte budgetforslag. Tilskud til sommerfest og bin-
go var faldet bort, da der var tilstræbt en balance mellem indtægter og udgifter. Bud-
getforslaget godkendtes. 
 
5. Forslag fra bestyrelsen. 
Der var ingen forslag. 
 
6. Forslag fra medlemmerne. 
Der var ikke indkommet forslag. 
 
7. Kontingentfastsættelse. 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, kr. 150,-. J. Due foreslog en forhøjelse til 
kr. 200.-, Dette begrundedes i de stigende priser i cafeteriet. For en forhøjelse stemte 
37, for fastholdelse af det gamle 15. Kontingentet i 2012 bliver således kr. 200 kr. 
 



Side 2 af 2 

8. Valg af bestyrelse jf. §§ 8 & 9 

• Formanden, Holger Thuesen, på valg og villig til genvalg; genvalgt med ak-
klamation. 

• Bestyrelsesmedlemmerne Kaj Larsen, Peter Lungholt og Aase Schioldan på 
valg og alle villige til genvalg Valgt med akklamation. 

• 1. suppleant. Erik Jensen på valg og villig til genvalg. Valgt med akklamation. 

• 1. revisor. I. L Jørgensen ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Hans Jør-
gen Mohnsen. Valgt med akklamation.. 

 
9. Eventuelt. 

• HT opfordrede medlemmerne til at overholde de givne frister for tilmelding til 
arrangementer. 

• HT redegjorde for problemer med at give faddere en rimelig kompensation for 
de merudgifter til kørsel, der var forbundet med arbejdet på Stevns. Hverken 
LUFTVET eller museet havde midler til at udbetale kilometerpenge, men man 
kunne så overveje kontingentfrihed eller gratis deltagelse i visse arrangemen-
ter. Bestyrelsen noterede sig medlemmernes ideer, som vil indgå i de videre 
overvejelser.  

Formanden afsluttede med at takke dirigenten for god ledelse, og dirigenten takkede 
forsamlingen for god ro og orden. 
 
Uden for generalforsamlingen orienterede Thomas Petersen fra ØSM om situationen 
her.  
 


